
ATIBOX WM-FH 2011 
MARIBOR – SLOVENIJA 

 

Vzreja Schiwa's Imperium ponovno piše zgodovino nemškega bokserja v Sloveniji. In Vivo in Izabela sta zastopala 

barve Slovenije in KLNB Slovenije, saj sta v slovenski reprezentanci dostojno zastopala našo drţavo na svetovni 

sledarski tekmi za pasmo nemški bokser -  ATIBOX WM-FH 2011, ki je bila 4.-6.11.2011 v Mariboru.  

 

                                 Slovenska reprezentanca (od leve: Primoţ Sečnik, Maša Kušar, Ana Doganoc-vodja reprezentance, Špela Logar  

                                 in Mitja Heric) 

                               

Ţe sama uvrstitev v reprezentanco ni bil majhen podvig, saj je bilo Mitju in Špeli potrebno vloţiti ogromno truda in 

časa, da sta Viva in Izo spravila skozi kvalifikacije v slovensko reprezentanco. Mitja se je z Vivom kvalificiral na 

Drţavni sledarski tekmi v Blokah , katere organizator je bilo KD Glosuplje, Špela z Izo pa na sledarski tekmi v Barju. 

Ta reprezentanca je nasploh prva reprezentanca Slovenije, ki je tekmovala na svetovni sledarski tekmi in tako je velika 

čast doletela tudi Mitja in Špelo, da sta s Primoţem Sečnikom in Mašo Kušar orala ledino. Vsi štirje Slovenci so 

tekmovali v kategoriji po stopnji 1 (cca. 600 korakov dolga lastna sled, s tremi predmeti in tremi kljukami), kjer je 

nastopalo 9 tekmovalcev iz 4 drţav. 

   
         Otvoritev ATIBOX-a 



Primoţ je z Artom von Aisneren v soboto kot prvi tekmoval po stopnji 1 in je bil nasploh prvi tekmovalec ATIBOX- a 

pozitiven s 75 točkami. Nato je nastopila Maša s Chaosom Iggy Box, za pozitivno oceno jima je zmanjkalo pičlih 6 

točk in tako na koncu prejela 64 točk. Špela je z Izabelo Schiwa's Imperium nastopila v soboto kot zadnja in odlično 

opravila delo na sledi ter prejela 77 točk. Mitja je z Vivom tekmoval v nedeljo in za svoje delo na sledi prejel 87 točk.  

Tako smo Slovenci dokazali svetovni eliti, da z našimi bokserji znamo tudi dobro delati. Bili smo zelo blizu 

stopničkam, saj sta Mitja in Vivo bila na koncu četrta, z zaostankom 3 točk za tretje uvrščeno Čehinjo, prejela pa sta 

tudi pokal, ki ga je poklonil Bokser klub Hrvaške, kot najbolje uvrščenemu Slovencu. Špela je z Izo končala na petem 

mestu, Primoţ z Artom je bil šesti, Maša s Chaosom pa sedma.  

   
Špela z Izabelo na sledi           Mitja z In Vivom na sledi 

      
Najdba predmeta na sledi – Mitja, Vivo in sodnik Viki Smerdel                     Poročanje o uspehu 

Ne smemo pozabiti omeniti, da je bila organizacija na najvišji moţni ravni. Celotno tekmovanje je od začetka do 

konca potekalo brez zapletov, tereni za sledi so bili odlični. Polagalci sledi so svoje delo opravili odlično, saj so ga 

opravljali ţe na prejšnjih svetovnih tekmah. Vzdušje tekmovalcev, osebja in ostalih prisotnih je bilo enkratno, 

navijanje je potekalo v zdravem športnem duhu, saj smo vsi navijali za vsakogar in bili veseli vsakega dobrega 

rezultata, ne glede na nacionalnost. Pohvale o organizaciji so deţevale z vseh strani. Organizator (KLNB Slovenije) je 

bil še dodatno pohvaljen s strani priznanega avstrijskega sodnika Karla Klingenbrunnerja, ki je sodil ţe na 11 

svetovnih tekmah in nikjer še ni doţivel tako prijetnega vzdušja in tako izjemne organizacije kot v Mariboru. 

 

 

 

 

 

 

 



Še nekaj utrinkov ob zaključku ATIBOX-a: 

 

  
 Vesela reprezentanca – po končanem tekmovanju                                       Zaključek – ATIBOXA 

 

 
Več kot dostojno smo orali ledino – vsi skupaj s pokalom za najboljšega Slovenca 

 



   
 

 

   
 

 

Vsi štirje Slovenci smo bogatejši za eno izkušnjo več, dokazali smo, da smo dobra ekipa, v mislih pa imamo ţe 

prihodnje Svetovno prvenstvo ATIBOX WM-FH 2012, kjer bomo poskušali narediti še kaj več. 

 



 
Polivanje po zaključku Atibox-a 


